Вариативный модуль рабочей программы «Совместная деятельность педагогов и школьников в виртуальной среде»
В условиях пандемии  в связи с запретом массовых мероприятий и временным переходом на дистанционную форму обучения становится актуальным взаимодействие педагогов и детей в виртуальном пространстве. Это взаимодействие направлено на
- оказание психолого-педагогической поддержки детям в условиях дистанционного обучения и разобщенности;
- сохранение и развитие детско-взрослой событийной общности;
- реализацию онлайн-проектов и других форм работы в виртуальной среде.
«Добрая линия». Еженедельные тематические онлайн-встречи (в один и тот же день недели и время), в которых могут участвовать администрация школы, педагоги, психологи, школьники и их родители. Тематические беседы, встречи в формате «вопрос – ответ» (каждый желающий может о чем-либо спросить или чем-то поделиться), информация о важных событиях, поздравления с днем рождения и другими праздниками.  
Традиционные события в формате онлайн. Проведение торжественных линеек, посвященных началу и окончанию учебного года, праздничных событий, «посвящений» (в первоклассники, гимназисты, кадеты и т.д.).
Онлайн-проекты. Реализация творческих и информационных проектов различной направленности с размещением на школьном сайте («История моей семьи в истории моей страны»; «Добрые письма» - могут иметь разных адресатов: ветеранов войны и труда, учителей и учеников, учеников других школ, других стран и т.д. в зависимости от интересов детей); «Поем и танцуем вместе» и т.д.
Онлайн-конкурсы. Конкурсы чтецов, исполнения песен, рисунков, фотографий на различные темы.
Тематические онлайн-встречи с интересными людьми, представителями разных профессий и сфер деятельности.
Заседания киноклуба. Участники заранее просматривают анонсированный фильм, затем в онлайн формате организуется его обсуждение.
Создание сообществ в соцсетях. Создаются и модерируются сообщества классов, а также тематические сообщества по интересам.
Хобби-клуб. Творческие мастер-классы в онлайн формате, проводятся учителями, школьниками, родителями.
